

Обучение



Добро пожаловать в игру Days of Evil!

Как уже упоминалось в предыстории, игрок в Days of Evil получает замечательную возможность подчинить этот новый мир своим прихотям и занять в нем положение всемогущего и неуязвимого божества.

Чтобы добиться этого, вам предстоит собрать могущественную армию из самых сильных и ужасающих существ, какие только встречаются на этой планете, и использовать их, чтобы смести с дороги любого глупца, который осмелится вам противостоять. Вам также предстоит создать развитую экономическую и производственную базу, чтобы разработать новые технологии и изготовить могущественное оружие и чародейские артефакты.

Чтобы стать признанным богом при жизни, вам придется отправлять вашу армию в темные уголки мира и повергать легендарных существ, чтобы завладеть их сокровищами и магическими артефактами.

Следующие несколько страниц познакомят вас с основами игры в Days of Evil.



Крепость

Крепость станет сердцем вашей будущей империи.

Она содержит ключевую информацию о вашем уровне и достижениях, интересные объявления и сообщения от других игроков и ваших союзников, а также показывает доступные и незавершенные задания, которые вы можете выполнить в текущий момент.

Вы также можете ознакомиться с рейтингами, чтобы узнать, какое место вы занимаете по отношению к другим игрокам, и осмотреть вашу коллекцию трофеев, которая добавляет вам очки статуса.



Задания

Чтобы расположить к себе сильных мира сего и обзавестись влиянием, вам следует помогать им с возникающими у них трудностями.

Во многих случаях будет достаточно просто помочь им, доставив нужные товары в определенное место. Каждое успешно выполненное задание приносит вам золото и так необходимые вам очки уровня.



Мех

Эта секция посвящена драгоценному камню в короне вашей армии - фантастическому меху, который вы захватили с собой из родного мира, чтобы повергнуть этот мир в страх и ужас.

Оборудуйте ваш мех опустошительными орудиями и многочисленными дополнениями, чтобы превратить его в неуязвимую машину смерти. Здесь вы также сможете отремонтировать и дозаправить мех.

HEERSTARKE

Angriffsfähigkeit (APK)	1000	Moral	100 %
Wahrnehmung (WPF)	800	Zeit über Zeit (100/100 Moral) Bonus: 100% ATK, 100% WPF	
Wagnisbereitschaft (WBF)	1112	Überlebensrate	100 %
Lebenspunkte	80		
Heergröße	24/30	Zeit über Zeit (1112/1112) Bonus: 100% WPF	

EINHEITEN



Армия

Чтобы ваша армия стала непобедимой, вам придется снабдить ее отдельных бойцов хорошим снаряжением и могущественным оружием.

Окно обзора показывает вам как обыкновенных воинов, так и легендарных бойцов, которые поклялись служить вам после того, как вы одержали победу над их предыдущими хозяевами.

Снабжайте вашу армию продовольствием, чтобы ее боевой дух оставался на высоте, и не забывайте давать бойцам время перевязать раны после того, как они вернутся из битвы.

Крепостные - это люди, которых вы можете обучить, чтобы превратить их в более сильных бойцов различных типов.



Действия

Поскольку вы являетесь командиром состоящей из множества бойцов кровожадной армии, во главе которой стоит мех, вы можете отдавать приказы, которые упрочат ваше богатство и влияние:

Набег

Вы можете отправить ваши орды в поход и разграбить прилегающие к вашему замку земли. Бойцы заберут все, что найдут ценного, и принесут добычу вам во славу империи.

Подземелья

Новый мир полон укромных уголков и местечек. Прикажите вашей армии обыскать их, и они принесут вам сокровища и удивительные артефакты невероятной стоимости. Впрочем, будьте осторожны - такие места часто оказываются весьма и весьма опасными.

Боссы

Могучие существа, такие как древние боги, драконы и демоны, обитают в принадлежащих вам землях. Изгоните их и присоедините их прислужников к своей армии в качестве легендарных бойцов! Но предупреждаем: такие бои станут настоящим испытанием для ваших солдат!



Битвы

В вашем мире древние римляне посылали гладиаторов на арены сражаться для развлечения. Вы также можете отправить своих бойцов на арену, где им предстоит сразиться с прислужниками других темных владык.

Если вы победите, вы получите очки рейтинга и завоюете денежный приз.



Производство

Чтобы воплотить в жизнь ваши планы и стать самым могущественным властителем на планете, вам понадобится мощная производственная база.

Помимо добычи продовольствия и производства товаров на продажу, вы также должны исследовать новые технологии для вашего меха и изготавливать новое снаряжение для вашей армии.

Чтобы начать производство товара в каком-либо здании, просто щелкните по нему и укажите количество товара, которое необходимо произвести. Не забудьте отправить в это здание бесов, поскольку именно они отвечают за доставку сырья.

Вы можете не только отдавать приказы ремесленникам в существующих зданиях, но и возводить новые строения и расширять уже существующие.



Склад

На складе показано количество имеющегося у вас сырья, различных товаров, оружия и снаряжения.

Рядом с каждым из товаров вы увидите несколько символов. Щелкнув по мешку с золотом, вы сможете выставить товар на продажу на аукционе. Щелкнув по конверту вы сможете отправить товары другому игроку, предложив ему контракт; увеличительное стекло позволит вам уточнить, какую цену вы сможете выручить за товар на рынке.



Торговля

Как и следует из названия, с помощью этого меню вы сможете покупать и продавать различные товары. Оно содержит следующие пункты:

Рынок

Игроки могут размещать свой товар на рынке, чтобы продавать его другим игрокам. Вы сможете начать торговлю с другими игроками сразу по достижении 2 уровня. Чтобы выставить товар на продажу, щелкните по мешку с золотом рядом с изображением товара на складе и укажите количество товара, которое вы хотите продать, и его цену.

Странствующий торговец

Вы можете поручить странствующему торговцу продать ваши товары в других городах. Не забывайте, что ему потребуется время, чтобы довезти их до этого города и вернуться, прежде чем вы получите прибыль.

Контракты

Чтобы продать товар конкретному игроку, предложите ему заключить контракт. Если он согласится, вы расстанетесь с товаром и получите золото.

Продавец бесов

Бесы в мире Days of Evil занимаются тяжелым трудом. Чем больше у вас бесов, тем больше товаров вы сможете произвести.



Исследования

Исследования помогут вам сделать вашу армию еще более смертоносной. Существует два возможных направления научной деятельности:

Мех

Вы можете разработать мехи новых типов, основные орудия и дополнения для них.

Армия

В этой категории вы сможете разработать новые виды бойцов или улучшить силу нападения или эффективность защиты вашей армии, исследовав соответствующие тактики.

